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JUNG AUCH MIT LESEBRILLE





Neues US-Patent: Machen Sie aus Ihrer Sonnenbrille im Handumdrehen eine Lesesonnenbrille!





Lesebrillenträger sitzen heute nicht mehr nur im Lehnstuhl bei einem guten Buch. Sie sitzen am Strand von Miami oder auf dem Rad. Hier wie dort scheint die Sonne und von den Altersichtigen wird viel Phantasie erwartet: Lesebrille rauf, Lesebrille runter. Lesebrille unter eine Sonnenbrille, Lesebrille drüber. Und nur in den seltensten Fällen ist der Kunde bereit für eine „Lesesonnenbrille“ nochmals in die Tasche zu greifen. 





Ohne Kleben einzusetzen und wieder abnehmbar - keine Rückstände


Hier schaffen neuartige, vergrößernde Linsen aus transparentem Kunststoff (ein amerikanisches Patent) Abhilfe: Ganz einfach sind diese halbkreisförmigen Teile als Addition auf den Gläsern von Sonnen- oder Sportbrillen anzubringen: Ein Tropfen Wasser auf die Glasinnenseite genügt, Kunststofflinsen auflegen, mit dem Finger verschieben und durch mehrmaliges Auf- und Absetzen der Brille optimale Sehposition herstellen. Fest andrücken und trocken abtupfen. 





Austauschbar für alle Brillentypen


Schon kann es losgehen mit blinzelfreiem Lesen am Strand. Beim Sport (Angeln, Radeln, Gleitschirmfliegen und vielem mehr) bekommt die zuschneidbare Linse Mehrfachnutzen. In der praktischen Aufbewahrungsbox wird die Leselinse nicht nur geschützt, sondern kann im z.B. im Auto aufbewahrt auch als schnelle Lesehilfe wie ein Lorgnon genutzt werden. 





Zwei Brillen in einer - die preisgünstige Alternative!


Erhältlich sind die Leselinsen Optx 20/20 in den Stärken +1,0 bis +3,0 Dioptrien in 0,5 Schritten.


Erhältlich sind die Produkte durch Fa. Specom, Fuggerstr. 5 , 85646 Anzing / München. 


Tel /  Fax:  08121- 48263   e-mail: info@sportoptik.de Internet: www.leselinsen.de








Zusätzliche Informationen per Internet: www.neoptx.com





